

你身边的电梯安全吗?

发现电梯有问题,可以拨打6689021、6689001进行投诉

信阳消息(见习记者 周亚涛 刘 方) 近期,一些省市相继发生电梯伤人事故, 惨痛的教训提醒我们关注身边电梯的安 全性。昨日,记者查看了市区多处电梯,走 访了相关管理部门,了解我市电梯的使用 情况及安全问题。

新旧电梯运行情况有不同

昨日上午,记者分别走访了东方红大道、中山路、北京路附近的多栋高层楼房, 其中有商场、住宅楼,也有写字楼,发现大 多数电梯贴有电梯安全检验合格证,上面 标注着设备代码、使用编号、维保单位、维 保电话、下次检验日期、检验单位,其中检 验单位落款为信阳市特种设备检测检验 所。据市质量技术监督局特种设备安全检 查科工作人员介绍,电梯安装时必须张贴 电梯安全检验合格证。

记者乘坐了多部电梯,发现大多运行比较顺畅。但在北京路和广场东路交叉口

的某写字楼内,发现其电梯非常陈旧,运行起来速度缓慢,还有轻微的"顿挫感",并且没有电梯安全检验合格证。

日常多维护 防患于未然

记者从市质量技术监督局特种设备 安全检查科了解到,目前全市各县(区) (不包含固始)注册在用的电梯共 3500 余 部,而且这个数量每天都在新增,在该科 以往接到的电梯运行不畅的投诉中,电梯 门打不开和电梯突然滑落的情况占到 90%。"接到这些投诉后,我们会派专业技术人员前去核查,并责令相关负责单位尽 快组织检修。"市质监局特设科工作人员 易明杰说,"隐患往往隐藏在麻痹大意之中,目前对于电梯的使用年限,并没有作 出规定,但电梯每年都要进行严格审验。 在审验中,我们发现一般出事的电梯使用 单位都没有主动向我们申请审验的意识, 反而是我们根据档案资料提醒其进行审 验。'

拨打 6689021、6689001 举报"问题电梯"

根据相关规定,如果是市区范围内的电梯出现故障,其维保单位在半个小时内必须赶到现场进行处理;如果是县城范围内电梯出现故障,维保单位必须在一个小时内赶到现场进行处理。电梯的维保单位不但要具备相关资质,还要经过市质量技术监督局的认证,并具有固定地点、固定电话、固定人员、必需的维修工具等条件。而且市质量技术监督局还要对其负责维保的电梯进行严格登记,完善其档案资料,并进行不定期检查,保障电梯运行的安全。

市质监部门表示,电梯安全关键在于日常维护,广大市民如发现所乘坐的电梯存在安全隐患,或者已经超出审验期限,可以拨打电话 6689021、6689001 进行投诉和举报。



花开

见习记者 刘 方 摄

"防晒衣"受追捧"真身"却难验

业内人士:长袖衣服可防晒

信阳消息(见习记者 王 洋)夏天到了,防晒措施不到位,强烈的紫外线可能就会灼伤你的皮肤。涂防晒霜、套长袖衬衣,成为不少市民的选择。除此之外,一种被称为"防晒衣"的服装颇受城市女性青睐。但它是否具有防晒功能,就连穿着它的市民都有点说不清。

在经历了两天的大雨之后,天气放晴,闷热天又回来了。一到中午,走在市区几条繁华的街道,出门在外的市民有不少都套着五颜六色的"防晒衣"。"正是太阳最毒的时候,不穿一件'防晒衣',皮肤肯定受不了。"昨日下午2时30分,在四一路路口,市民高女士穿上"防晒衣",准备去上班。

在胜利路步行街,沿街的小店,几乎家家卖的都有"防晒衣"。红、粉、蓝……颜色多得让人有些眼花,超薄的、透气的……功能也是五花八门,价格则在20多元到100多元。相对来说,价格便宜的"防晒衣",销量很不错。记者在其中一家店里站了5分钟左右,就有三四位年轻人来咨询,由于价格较便宜,大多没怎么还价,买后就穿上走了。

那么"防晒衣"能防晒吗?在哪里可以看见防晒指数?销售人员口头介绍它的防晒指数、面料,但衣服本身的标签上却没有相关说明文字,"我们这里卖的都是'防晒衣',怎么会不防晒呢?你尽管穿。"销售人员对记者说。市民景女士也表示,前几

天购买"防晒衣"时,逛了好几家店,都没有看见衣服上有正规说明的,也不知道怎样去区分。"只能看价钱、看面料,一分价钱一分货,贵的还是好一点吧。其实有时候也是个心理作用,也未必防晒,反正穿着总比没穿强。"景女士说道。

根据国家质检总局颁布的《纺织品防紫外线性能的评定标准》,只有当衣服的UPF值大于30,并且UVA的透过率小于5%时,才能称之为防紫外线产品,防紫外线产品应在标签上标上UPF值等。因此,业内人士建议,市民在选购"防晒衣"时,最好还是到正规店铺,购买带有标志的产品。另外,市民穿上浅色长袖衣服,涂好防晒霜,防晒效果也不错。

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院 繼載類科 婚而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚 110号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第 09-05-326号

信阻 154 医院肛 肠诊疗中心 省、市医保(新农合)定点医疗单位

金融无端 微刨쮔技术

健康咨询:0376-6160154

那些年 我们一起玩过的游戏

信阳消息(见习记者 王 洋 马依帆)再过 几天就是"六一"儿童节了,对于许多 80 后来 说,青春已经渐行渐远,但是儿童时期,跳皮筋、 踢毽子、丢沙包、打弹珠等带来的快乐却不曾忘 记。

在不少人的记忆中,弹珠是童年时每个男孩儿必定拥有的随身玩具。大家三五个人一组趴在地上,将玻璃珠弹出,看谁能弹得最远,谁又能弹到别人的珠子,从而赢入自己口袋。如今在市区一家事业单位上班的陈先生,回忆起小学生活,一下子想到的就是它。"那时候,不像现在的孩子都是家长接送,我们都是自己去弹珠,还巴不得早点去学校,然后就在教室走廊上打弹珠。那时候走廊上有放水的洞,我们就把它当作目标,有时候还得跟女孩子抢地盘,因为她们要跳皮筋,也需要地方。谁要是打得准,弹珠多,小孩子们就服他。"陈先生说。

一条长长的毛线,能用来做什么?可别小看它,它可是女孩儿们爱不释手的玩具,这个游戏就是"翻花绳"。"这可不是随便翻就可以的,要有技巧,不然毛线就会散开或者直接打结。"去年刚生完孩子的张倩说,虽然已经过去很久,但儿时和玩伴们开心翻花绳的场景却仍历历在目。"和它有异曲同工之妙的,还有抓石子。虽说叫抓石子,但是桃核、石子还有其他类似的小东西,都可以抓,1个、2个……10个,看谁抓得多、花样多,大家就觉得她厉害。"

"还有跳绳,也是一条简单的绳子,就能让我们玩很久。"刚刚参加工作不久的小刘说,那时候上课的时候还想着去跳绳,每次一打铃就想往外冲,但是有时候老师会拖堂,看着其他班的女生在外面跳得欢,心里痒痒,人在教室心在外。"后来上高中的时候,我也想重温小时候跳绳的经历,但是没那个体力了,而且高难度的也跳不了,最重要的是找不回小时候那种单纯的快乐,小时候一到放假就跳得天昏地暗,都不想回家吃饭,夏天很热,连续跳几个小时都不觉得累。"小刘回忆道。

"那时候玩的游戏,用的沙包、毽子、弹弓之类的,好多都是我们自己做的,缝沙包针线太疏,有时候一丢还漏沙,毽子就用带孔的铁圈和麻袋上的线绳做成,可能技术不怎么样,但是很有成就感。"说起小时候自己动手做玩具的经历,已经参加工作3年的小高还是有点小得意,"虽然比不上今天电脑、手机游戏等高科技的东西,但那时候自己动手得多,运动得多,不像现在都是坐在那里玩,我感觉我们小时候的游戏更锻炼身体吧。"

科技在线 轻松赚钱

北京华龙网络提供加值电话声讯网络平台,无需文化技术,日获利600元以上,当天现金结算。利润丰厚,免费加盟。

010-57126864、13161702107 刘经理

声明

兹有周广武的行政执法证(编号:豫 NO-0505),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区兴隆综合商店营业执照正本(注册号:411503606085230),因不慎丢失,特声明作废。